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FECHA: Yumbo, Valle, Octubre 04 de 2024 
HORA: De 4:05 hasta las 05:03 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTI ERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BEN TEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZCOBOANGELDARIO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO. 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.144 DEL 03 DE OCTUBRE DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDOS PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

departamento del Valle del Cauca. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.144 DEL 04 DE OCTUBRE DE 2024. Fue leída, puesta 

en consideración y aprobada. 
5. PROYECTOS DE ACUERDOS PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. No los 

hay sobre la mesa. 
6. PROPOSICIONES. No las hay sobre la mesa. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 

COMUNICACIONES. Si las hay sobre la mesa. COMUNICACIÓN 1. Jorge Eliécer Calderón Edil 
comuna 3 Presidente, Catalina Pluas, Secretaria comuna 3. Asunto: Invitación a la instalación de 
sesiones ordinarias. VARIOS. No tenemos personas inscritas. JOHNNATHAN ANDRES 
ALVEAR ARCE, ayer empezó la feria de nuestro municipio, después de 2 años, la gente tenía 
una expectativa y hoy quiero exaltar y reconocer que en este primer día de feria no se reportaron 
en estas 24 horas que llevamos ningún tipo de accidentes, ningún tipo de riñas, como 
consecuencias a la feria, son reportes muy positivos que hoy nos entrega la Secretaria de Salud, 
Gestión de riesgo, la Secretaría de Gobierno, secretaría de movilidad, bomberos voluntarios, 
policía, ejército nacional y el comité de feria, exaltar el comportamiento de la ciudadanía y el 
éxito de las comparsas, la apertura de la feria como tal que divierte a los niños, ayer tuve la 
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oportunidad de participar y ver cómo se llenaban las calles de nuestro municipio de alegría y es 
un hecho que tenemos que resaltar, hoy claramente quedan tres días de feria invitar a las 

personas para que hagan presencia al concierto que se va a dar hoy y la cantidad de artistas del 
género urbano que se van a presentar, mañana de salsa, el domingo de vallenato y música 
popular, así que están invitados toda la comunidad para que participen de estas ferias de Yumbo 
2024, hechos de alegría. Concejal CARLOS ALBERTO SANCHEZ BARONA, en el mismo 
sentido del honorable concejal Alvear quiero exaltar la organización de la comparsa que dio 
apertura a las fiestas populares de la municipalidad, podemos decir que fue un carnaval la gente 
desde sus hogares en los andenes, en las gradas. en los balcones, niños, niñas, adultos 
mayores, jóvenes, toda la gente a lo largo y ancho de este recorrido se disfrutaron de estas 
comparsas, creo que el concejal Alvear lo dijo todo frente a la programación de la feria, pero yo 
sí quiero hacer un reconocimiento al grupo de funcionarios del Concejo Municipal que con mucho 
ahínco, con mucha dedicación, con mucho amor, llevaron a cabo la organización de nuestra 
comparsa, reconocida no por quien les habla, sino por la opinión pública como una de las 
mejores que hubo en el desfile de ayer. todo esto gracias a las personas en cabeza de nuestra 
presidenta, el secretario general, de los concejales y de todos los funcionarios que hicieron 
posible esto, para un ejercicio final dar gracias a Dios, pasó el desfile terminó el remate sin 
hechos que lamentar, para terminar los carnavales más importantes de nuestro país quien lo vive 
quién lo goza y los que hicimos parte ayer de esa comparsa en el caso muy propio de mi familia 
nos la gozamos completica. Concejal ANDRES EDUARDO CRUZ RAMOS, recordarles a los 
honorables concejales que el día lunes estaremos dando el estudio a los proyectos de acuerdo 
que están en la comisión primera de presupuesto y asuntos fiscales, antes de la sesión plenaria a 
las 3:30pm dando el estudio a esos importantes proyectos de acuerdo. Concejal ORLEY 
LOZANO MARTINEZ. agradecerle al equipo que hizo posible esta comparsa del concejo a todos 
los amigos, funcionarios, la presidenta, el secretario, por el desfile del que hice parte ayer con mi 
familia, ver que se volcó la gente a ver estas comparsas y eso me emociona, ver cómo los niños 
con sus padres están en las esquinas, habían sacado asientos para disfrutar de estas 
comparsas, creo que se Dios lo permite el próximo año todos los amigos concejales y las 
concejales hagamos parte de esto, que nos lo disfrutemos, saben que ya llevamos dos años sin 
tener las ferias y creo que se arrancó con pie derecho, con la carrera K10 que también fue un 
éxito donde también hice parte, todavía queda el día de hoy. que Dios nos ilumine para que la 
lluvia no nos empape en el concierto de hoy, mañana y el domingo para que nos gocemos la 
feria. 

8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo. La Presidente citó 
para el 05 de octubre de 2024, a partir de las 09:00 horas. 

Presidente Secretario general 
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